



Jelenia Góra, dnia 19 kwietnia 2017 r.

**Wyjaśnienia dotyczące postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.:  
„Nadzór nad realizacją projektu RPDS.02.01.03-02-0012/16 pn.:  
Wprowadzenie e-usług publicznych w Powiecie Jeleniogórskim”**

Powiat Jeleniogórski – Starostwo Powiatowe w Jeleniej Górze przedstawia poniżej odpowiedzi na pytania dotyczące treści *Zapytania ofertowego*:

**Pytanie nr 1:** *Co Zamawiający rozumie przez pojęcie „e-Usług publicznych”?*

- a) *Czy Zamawiający zdefiniuje to pojęcie?*
- b) *Czy Wykonawcy mogą je interpretować według własnego uznania?*
- c) *Czy należy przez to rozumieć świadczenie eUsługi przez system informatyczny, na zewnątrz, dla klientów i kontrahentów użytkownika systemu?*

**Odpowiedź:** Zamawiający określił pojęcie „e-Usługi publiczne” na stronie tytułowej *Zapytania ofertowego* w zakresie odnoszącym się do zdefiniowanego „Celu projektu”. Zamawiający wskazał, że celem projektu (RPDS.02.01.03-02-0012/16 pn.: „Wprowadzenie e-usług publicznych w Powiecie Jeleniogórskim”) jest rozwój elektronicznych usług publicznych w zakresie e-administracji oraz zwiększenie dostępu zarówno obywateli, jak i przedsiębiorców, do cyfrowych usług publicznych on-line, uproszczenie procedur wewnętrznych dzięki optymalnemu wykorzystaniu współpracujących ze sobą urządzeń informatycznych i oprogramowania, zapewniających przetwarzanie i gromadzenie, a także wysyłanie i odbieranie danych poprzez sieci telekomunikacyjne. Dla klientów urzędu oznaczać to będzie skrócenie czasu potrzebnego do załatwienia danej sprawy, a także ułatwienie procedury realizacji całości zagadnienia. W zakresie spraw realizowanych przez sektor prywatny przekłada się to na ułatwienie prowadzenia działalności gospodarczej i przedsiębiorczości. Projekt zakłada także wprowadzenie szeregu usprawnień wewnątrz organizacji, przekładających się na sprawne świadczenie e-usług.

Ponadto Zamawiający informuje, że realizacja projektu nr RPDS.02.01.03-02-0012/16 pn.: „Wprowadzenie e-usług publicznych w Powiecie Jeleniogórskim” dotyczy e-usług rozumianych jako przedmiot dookreślony w *Szczegółowym Opisie Osi Priorytetowych RPO Województwa Dolnośląskiego*, dostępnym na stronie internetowej:

<http://rpo.dolnyslask.pl/wp-content/uploads/2017/03/Szczegółowy-Opis-Osi-Priorytetowych-RPO-WD-2014-2020-v.20.docx> (str. 85 i nast.)

oraz w *Regulaminie konkursu Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego 2014-2020, Oś priorytetowa 2 Technologie informacyjno-komunikacyjne, Działanie 2.1. E-usługi publiczne Poddziałanie 2.1.3 E-usługi publiczne – ZIT AJ*, dostępnym na stronie internetowej: <http://rpo.dolnyslask.pl/wp-content/uploads/2015/12/Regulamin-konkursu-2.1.3-E-usługi-publiczne-ZIT-AJ2.docx>, zgodnie z którym w pkt 4 na str. 7 podano: „Przedmiotem konkursu są typy projektów określone dla Działania 2.1. E-usługi publiczne w osi priorytetowej 2 Technologie informacyjno-komunikacyjne, tj.:



Unia Europejska  
Europejski Fundusz  
Rozwoju Regionalnego



Przedsięwzięcia szczebla regionalnego i lokalnego dotyczące zwiększenia dostępu i jakości e-usług:

**2.1. A** Tworzenie lub rozwój (poprawa e-dojrzałości) e-usług publicznych (A2B, A2C), tj. projekty m.in.:

- a) zakładające rozwój elektronicznych usług publicznych w zakresie e-kultury;
- b) zakładające rozwój elektronicznych usług publicznych w zakresie dostępu do informacji przestrzennej, np. GIS;
- c) zakładające rozwój elektronicznych usług publicznych w zakresie bezpieczeństwa kryzysowego;
- d) zakładające rozwój elektronicznych usług publicznych w zakresie e-zdrowia;
- e) zakładające rozwój elektronicznych usług publicznych w zakresie e-administracji.

Kategorią interwencji (zakresem interwencji) dla niniejszego typu projektu są kategorie: 078, 081, 101.

**2.1 B** Tworzenie lub rozwój elektronicznych usług wewnątrzadministracyjnych (A2A), niezbędnych dla funkcjonowania e-usług publicznych. Elementem przedsięwzięcia może być tworzenie lub rozwój e-usług publicznych (A2B, A2C).

Dofinansowaniem w tym zakresie objęte zostaną projekty:

a) urzędów administracji samorządowej i urzędów administracji rządowej, które nie mają zasięgu krajowego, dotyczące:

- tworzenia, rozwijania i integracji baz danych i zasobów cyfrowych wspomagających komunikację między tymi podmiotami (A2A),
- wspomagające procesy decyzyjne (obejmujące procesy wewnątrz urzędów i administracji, m.in. związane z systemami zarządzania i wymianą informacji – tzw. back office),
- upowszechniające i ułatwiające komunikację elektroniczną instytucji publicznych z podmiotami zewnętrznymi administracji.

Kategorią interwencji (zakresem interwencji) dla niniejszego typu projektu są kategorie: 078, 101.

b) podmiotów leczniczych działających w publicznym systemie opieki zdrowotnej, ukierunkowane na rozwój elektronicznych systemów (przygotowanych do integracji z platformami centralnymi), w tym gromadzenie oraz udostępnianie danych medycznych, tworzenie i rozwijanie zasobów cyfrowych, a także rozwój procesu elektronicznej obsługi pacjenta.

Projekty polegające na dostosowaniu systemów informatycznych świadczeniodawców do wymiany z Systemem Informacji Medycznej będą weryfikowane pod kątem komplementarności oraz niedublowania funkcjonalności przewidzianych w krajowych platformach (P1 i P2).

Kategorią interwencji (zakresem interwencji) dla niniejszego typu projektu jest kategoria: 81.

**2.1 C** Przedsięwzięcia dotyczące tworzenia i wykorzystania otwartych zasobów publicznych, w tym:

a) Projekty z zakresu digitalizacji zasobów i treści publicznych, np. kulturowych, naukowych będących w posiadaniu instytucji szczebla regionalnego i lokalnego służące zapewnieniu powszechnego, otwartego dostępu w postaci cyfrowej do danych będących w posiadaniu instytucji szczebla regionalnego/ lokalnego.



- b) Projekty służące zapewnieniu powszechnego otwartego dostępu w postaci cyfrowej do danych będących w posiadaniu instytucji szczebla regionalnego/ lokalnego.
- c) Projekty dotyczące stworzenia lub wdrożenia nowych e-usług służących zwiększeniu uczestnictwa mieszkańców w procesach podejmowania decyzji w gminach, powiatach i regionie (open government), w tym także takie, które wykorzystują informacje sektora publicznego i/lub inne, istniejące e-usługi.”

W sporządzonym przez Zamawiającego wniosku o dofinansowanie projektu pn.: „Wprowadzenie e-usług publicznych w Powiecie Jeleniogórskim” uwzględniono świadczenie usług 3 typów: A2A, A2B, A2C.

W związku z powyższym Zamawiający informuje, że Wykonawcy nie mogą dowolnie interpretować pojęcia „e-Usługi publiczne”. W celu uniknięcia rozbieżności w rozumieniu przedmiotowego pojęcia, Zamawiający wskazuje, że pojęcie „e-Usługi publiczne” należy interpretować zgodnie z powyższymi określeniami, do których Zamawiający odnosił się aplikując o dofinansowanie przedmiotowego projektu oraz opisując cel projektu.

Definicja podana w Pytaniu nr 1 (ppkt c) jest tym samym częściowa i nie wyczerpuje w pełni rozumienia „e-usług” według w/w wytycznych i objaśnień.

**Pytanie nr 2:** Co Zamawiający rozumie przez pojęcie „funkcja inżyniera kontraktu”?

a) Czy Zamawiający zdefiniuje to pojęcie?

b) Czy Wykonawcy mogą je interpretować według własnego uznania?

c) Czy należy przez to rozumieć pełnienie roli nadzorcy nad inwestycją, w sensie technicznym i finansowym (rozliczeniowym)?

**Odpowiedź:** Zamawiający określił zadania i obowiązki przewidziane do wykonywania przez „inżyniera kontraktu” w trakcie realizacji przedmiotu zamówienia w ust. 6 i 7 Części IV Zapytania ofertowego.

W celu doprecyzowania pojęcia „inżynier kontraktu” Zamawiający wyjaśnia, że Wykonawcy nie mogą dowolnie interpretować tego pojęcia. Przez pojęcie „inżynier kontraktu” należy rozumieć pełnienie w trakcie realizacji przedmiotowego zamówienia nadzoru nad realizacją projektu (RPDS.02.01.03-02-0012/16 pn.: „Wprowadzenie e-usług publicznych w Powiecie Jeleniogórskim”), tj. nadzorowanie realizacji w/w projektu w sensie technicznym (w tym również – zgodnie z zakresem obowiązków wskazanym w ust. 7 Zapytania ofertowego – wykonywanie Zadania II, polegającego na przygotowaniu dokumentacji zamówień publicznych realizowanych w ramach w/w projektu) oraz finansowym (tj. sporządzanie wniosków o płatność oraz rozliczanie przedmiotowego projektu).

W zakresie wymaganego doświadczenia Wykonawcy (opis podany w ust. 1 pkt 2 lit. b Części VI Zapytania ofertowego) – Zamawiający wyjaśnia, że przez pełnienie funkcji inżyniera kontraktu (projektu) – albo innej o charakterze kierowniczym lub nadzorczym – rozumie się wykonywanie nadzoru (zarówno technicznego – z wyłączeniem przygotowania dokumentacji zamówień publicznych – jak i finansowego) nad realizacją projektu mającego na celu zakup sprzętu komputerowego oraz wdrożenie systemu informatycznego, zaś co najmniej jedna wymagana usługa dotyczyć ma zakońzonego i rozliczonego projektu, obejmującego rozwiązanie informatyczne dotyczące udostępnienia i świadczenia e-Usług publicznych – czyli



Unia Europejska  
Europejski Fundusz  
Rozwoju Regionalnego



usług elektronicznych dookreślonych w opisie przytoczonym w odpowiedzi na Pytanie nr 1 – na poziomie dojrzałości minimum 4.

W odniesieniu do warunków udziału w postępowaniu (opis podany w ust. 1 pkt 2 lit. d tiret pierwsze Części VI Zapytania ofertowego), Zamawiający wyjaśnia, że doświadczenie polegające na pełnieniu funkcji inżyniera kontraktu (kierownika projektu) należy rozumieć jako wykonywanie nadzoru (zarówno technicznego – z wyłączeniem przygotowania dokumentacji zamówień publicznych – jak i finansowego) nad zakończonym przedsięwzięciem, które obejmowało wdrożenie rozwiązania informatycznego dotyczącego udostępnienia i świadczenia e-Usług publicznych – czyli usług elektronicznych dookreślonych w opisie przytoczonym w odpowiedzi na Pytanie nr 1 – na poziomie dojrzałości minimum 4 (transakcja). Powyższy opis „inżyniera kontraktu” ma zastosowanie również w odniesieniu do zapisu Części XVII Zapytania ofertowego – w zakresie drugiego kryterium oceny ofert, tj. „doświadczenia osób wyznaczonych do realizacji zamówienia”.

Zamawiający informuje, że otrzymane pytania dotyczące wyjaśnienia treści Zapytania ofertowego oraz udzielone wyjaśnienia stają się integralną częścią Zapytania ofertowego i będą wiążące przy składaniu ofert.

Zamawiający jednocześnie informuje, że wprowadzi zmiany w treści Zapytania ofertowego poprzez wprowadzenie w/w opisu dotyczącego „e-Usług publicznych” oraz „inżyniera kontraktu” – w celu dostosowania zapisów w/w dokumentów do udzielonych wyjaśnień – i opublikuje w Bazie konkurencyjności oraz w Biuletynie Informacji Publicznej Powiatu Jeleniogórskiego.

Zmodyfikowane Zapytanie ofertowe oznaczone zostanie treścią: „**po zmianach z dnia 19 kwietnia 2017 r.**”.

STAROSTA  
  
Anna Koneczińska

WICESTAROSTA  
  
Paweł Kwiatkowski